

Inovační festival: Roboti vám namíchají drink

Dobřany, 26.6.2023 – Roboti míchající koktejly nebo elektrická vozidla ovládaná tabletem se představily v pátek 23. června návštěvníkům Inovačního festivalu v bavorském Chamu.

Své inovativní náměty představilo 38 českých a bavorských firem, které se zapojily do festivalu průmyslu a inovací pod hlavičkou osvědčeného formátu: Setkání branží.

K inovačním firmám se připojily také výzkumné instituce a volnočasové organizace, které nabídly pestrý program i pro ty nejmenší hosty. Miniveletrh inovačních firem navštívili také Hejtman Plzeňského kraje, pan Rudolf Špoták, předseda zemské rady, pan Franz Löffler nebo generální konzulka ČR v Mnichově, paní Irena Červenková.

Ve svém pozdravu pak všichni zdůraznili, že je těší, že spolupráce Plzeňského kraje a regionu Horní falce opravdu funguje. Čestní hosté se pak seznámili s několika konkrétními vystavovateli a jejich nabídkou produktů a služeb. Inovační festival byl otevřen i široké veřejnosti, která tak měla jedinečnou možnost poznat inovativní firmy ze svého okolí. Nejvíce pozornosti rozhodně přitáhl robot Technologické centra v Chamu, který míchal barevné koktejly na objednávku.

Akci pořádal Okres Horní Falce společně s Klastřem MECHATRONIKA. Další ročník se uskuteční na jaře 2024 v Plzeňském kraji. *„Jsme moc rádi, že se české firmy nelekly cesty do Bavorska a přijely se pochlubit svými produkty a službami a navázat nové kontakty. Pevně věřím, že jsme se neviděli naposledy,“* shrnuje Kateřina Podaná z Klastřu MECHATRONIKA.

Klastř MECHATRONIKA z.s. funguje jako funkční platforma pro spolupráci podniků, výzkumných organizací, škol a regionálních institucí k zvyšování konkurenceschopnosti firem a pro udržitelný rozvoj regionu. Pořádá networkingová setkání pro sdílení zkušeností a navazování nových kontaktů. Dlouhodobě spolupracuje s klastrovými organizacemi po celé ČR, Evropě a především v Bavorsku. Součástí Klastřu MECHATRONIKA je také Česká technologická platforma pro aditivní výrobu, která podporuje transfer znalostí a technologií v oblasti 3D tisku.

Kontakt:

Kateřina Podaná, Klastř MECHATRONIKA

katerina.podana@klastromechatronika.cz

tel: 777 085 704